



Мы в Саратове

**Девятиклассники
филиала МКОУ СОШ с. Каменка
в селе Еловатка**

**Классный руководитель
Стеценко Марина Анатольевна**



Наше село, Еловатка, находится на расстоянии 200км от областного центра, г.Саратова, поэтому у нас очень мало возможности посещать театр, цирк, музеи.

Но все-таки мы, педагоги, стараемся делать все от нас зависящее, чтобы наши ученики хотя бы иногда выезжали в походы, в поездки. Наша школа нацеливает детей на гармоничное развитие, но особое внимание нами уделяется *патриотическому воспитанию*. Поэтому очень хочется рассказать о нашей поездке в г. Саратов

Осенью 2011 года мы классом
были на экскурсии в Саратове





Парк Победы на Соколовой горе -



одна из
достопримечательностей
Саратова. Посещение его
помогает людям о своей
судьбе, о своих поступках,
в конце концов, о смысле
жизни. И мы очень рады,
что нам с ребятами
удалось здесь побывать.

Журавли на Соколовой горе



Парк был заложен в 1975 году, а уже в 1982 у Саратова появились "Журавли" - монумент высотой в сорок метров в память о всех саратовцах, погибших во время Великой Отечественной войны. Это место стоит посетить всем, кому дорога Родина, кто помнит тех людей, благодаря которым сейчас мы все живем на Земле.

Экспозиция военной техники



В 1999 году по распоряжению правительства Саратовской области была открыта уникальная экспозиция военной техники и вооружения под открытым небом, которая стала данью уважения подвигу земляков танкистов, артиллеристов, моряков, пехотинцев, летчиков. Почти двести единиц военной и другой техники находится здесь. Десятки танков, пушек, гаубиц, самолетов в тени парка - незабываемое зрелище.

Вечный ОГОНЬ



- Наша поездка запомнилась всем ученикам. Из истории не сотрешь героический подвиг нашего народа.
- Парк Победы напомнил в очередной раз о мужестве, смелости и храбрости всех тех, кто принял участие в Великой Отечественной войне





**Вечная слава
героям
страны!**

- **Вечная память
отдавшим
жизнь за
Родину!**

